

下月5日起,平顶山站个别车次发车时间微调

K462次列车推迟25分钟

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从平顶山火车站获悉,新的全国旅客列车运行图将从下月5日起实行,新图实行后,该站停靠旅客列车数

量不变,个别车次发车时间微调,其中,该站始发至上海的K462次列车的发车时间将推迟25分钟。

据火车站有关负责人介绍,新的全国旅客列车运行图实行后,该站停靠旅客列车数量不

变,仍为18趟,但个别车次的发车时间有所调整。K462次列车(平顶山-上海)的发车时间将从现行的16点45分调整为17点10分,途中停靠车站增加了常州站和无锡站;K280次列车(十

堰-北京西)的到站时间不变,发车时间将从现行的18点35分调整为18点33分;K262次列车(汉中-北京西)的到站时间不变,发车时间将从目前的1点58分调整为1点57分。

砌花坛、铺路面、更新健身器材……

阀门厂家属院旧貌换新颜

□记者 李霞

本报讯 “现在院内环境变美了,我们进出也舒心!”12月26日上午,在卫东区五一路街道康复街社区阀门厂家属院5号楼前,谈起家属院的变化,居民郭秀华高兴地说。

当天上午,记者在阀门厂家属院内看到,大门被修葺一新,两侧新设的两个党建宣传栏格外醒目。院内主干道及通往各家属楼的新铺路面平坦整洁,居民楼的墙体和楼道也被粉刷一新。3号楼东侧的荒地如今也被几个方形花坛代替……

康复街社区党支部书记魏巧枝告诉记者,该院建于上世纪70年代,共有6栋居民楼330余户居民。由于年代久远,院内基础设施陈旧,私搭乱建、环境脏乱差等问题日益突出。为了改善居民生活环境,社区与卫东区政府、五一路街道办事处等相关部门联合,对该院进行改造,累计拆除院内违章建筑23处,并对院内的墙体、绿化、线路、休闲健身等基础设施进行了提档升级。下一步,社区打算与物业公司对接,引导居民自治,将其打造成一个环境优美、井然有序的的新型家属院。

迎宾社区:迎元旦趣味运动会乐居民

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,天气寒冷,雪花漫天飞舞,新华区光明路街道迎宾社区办公楼后却异常热闹,该社区迎元旦趣味运动会正在这里举行。

昨天上午10时许,记者在现场看到,比赛项目有赶球跑、推铁环、套圈、投飞镖等6种,大家冒着雪玩得不亦乐乎。居民台保欣拿着铁丝圈,瞄了一会儿,向礼品区投去。“唉,用劲儿大了。”围观居民惋惜地说。台保欣总结经验继续投,终于套中了一块香皂。“礼品是小事,和大家一起玩儿真的很开心。”拿到礼品后,台保欣笑着说。

随后,推铁环、夹气球跑、跳棋、赶球跑等项目都陆续进行。虽然天气寒冷,但大家参与的热情很高。社区工作人员为获得名次和到场的居民发放了毛巾、洗衣液等小礼品,大家都满载而归。



张灯结彩迎新年

元旦将至。昨天上午,在市区优越路一家饰品店里,顾客在选购新年饰品。 本报记者 彭程 摄

记录昨天 服务今天 影响明天

鹰城人的都市报 发行量最大 阅读率最高



倾听 百姓的声音

◆《平顶山晚报》全年价 **268元**

征/订/热/线

订报礼品 凡订阅2019年平顶山晚报全年个人订户,均赠送鲁山天龙池风景区门票两张(价值100元)

- ◆读者服务中心8980198 ◆读者俱乐部 4988096
- ◆中心发行站 2579798 ◆新华发行站 2363788
- ◆卫东发行站 2220366

- ◆湛南发行站 7052439 3730307 ◆东工人镇发行站 3260868
- ◆新城区发行站 2667653 ◆新新街发行站3739212
- ◆矿区发行站 3586970